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Secció oficial
Extracte de les sessions

Acta núm. 229
A  les 22 hores del dia i6 d’abril de 1926, es 

reuneix el Conseil del S indicai de Metges de 
Catalunya, en sessió extraordinaria,' amb assis- 
tència dels Companys Puig i Sais, Abelló, Boni- 
façi, Riera, Martí Lucaya, presidint el doctor 
Puig i Sais i actuant de Secretan el doctor Abe- 
lló.

Seguidament el president explica el motiu de 
la reunió i dóna compte d’un document del Go
vern Civil d*aquesta provincia, rebut el dia d’a- 
hir, que, copiât literalment, diu :

(Aquest document fou publicat en el número 
corresponent al mes d’abril.)

Després de canviar impressions, s’acorda per 
unaiiimitat cursar la següent contestació:

(L’ofici de contestació fou igiialment publicat 
en el número del Butlletí del mes d’abril.)

I s’aixeca la sessió a les 24 hores del mateix 
dia de començada.

Acta núm. 230
A  les 22 hores del dia 26 d’abril de 1926, es 

reuneix el Conseil del Sindicat de Metges de Ca
talunya, amb assistència dels Companys doctors 
Puig i Sais, Abelló, Lucaya, Marti, Nubiola, R. 
Julia, Riba i Riera, presidint el doctor Puig i 
Sais, i actuant de Secretari el doctor Abelló 

Oberta la sessió, el President dona compte de 
l’ofici rebut del Govern Civil d’aquesta provincia, 
en contestació a la comunicado que se li cursa, 
per acord de la darrera sessió, el qual ofici, copiât 
literalment, diu :

‘‘Gobierno Civil de la provincia de Barcelona.—

Secretaría General. - Núm. 3.649.— En vista del 
escrito , presentado por V. en este Gobierno, debo 
manifestarle que queda autorizada la Asamblea a 
los efectos de modificar los estatutos en la for
ma dispuesta, si bien esta Asamblea deberá tener 
lugar en la primera quincena del mies de mayo 
próximo, evitando así los perjuicios que podría 
irrogar una prolongada clausura del Sindicato, to
da vez que en el ínterin no deberá funcionar en 
ninguna de sus Secciones.— Dios guarde a V. mu
chos años.— J. Miláns del Bosch.— Rubricado.—  
Sr. Presidente del Sindicato de Médicos.”

En virtut d’aquesta autorització i per a proce- 
dir a la modificado deis Estatuís, el Consell acor- 
da convocar Assemblea extraordinária de Dele
gáis, peí proper dia 4 de maig a les 6 de la tarda 
en el local social del Sindicat de Metges de Ca
talunya, per a deliberar i acordar respecte a la 
següent

Ordre del dia

1. Modificado d’Estatuts.
2. Discussió i aprovació de l’acta de l’Assem- 

blea.
Seguidament es procedeix a l’estudi de les no- 

dificacions a introduir en els actuals Estatuts i es 
redacta i s’aprova un projecte de modificado.

S ’acorda cursar urgentment les convocatorias a 
les Seccions Comarcáis per a que nomenin els seus 
Delegats, adjuntant a la convocatoria copia de 
les cormmicacions creuades amb el Govem civil, 
de les quals resulta 1’autorització per celebrar 
l ’Assemblea i acompanyant també el projecte de 
modificado d’Estatuts aprovat en aquesta sessió 
la qual s’aixeca a les 24 hores del mateix dia de 
comencada.


